

市公安局交通管理支队：

鼓足干劲再扬帆 全力以赴做好交管工作

□记者 姬慧洋 陈永团

本报讯 “持续强势开展‘创卫’工作、坚持高压攻坚大气污染防治，扎实组织好、开展好、践行好我市‘除隐患、防事故、保大庆’交通整治工作，是目前我们的重点工作，全支队民警要全力以赴确保这些工作顺利开展。”在日前召开的重点工作部署会议上，市公安局交通管理支队支队长马清臣如是说。

“目前，我市创建国家级卫生城市

工作已进入到冲刺阶段，中心城区交通秩序综合整治工作要重成效、再加力。”马清臣说，针对“创卫”办通报的格林港湾小区附近路段违法停车等问题，夯实责任人，严格按照“创卫”办要求，保质保量保期完工，同时各单位要持续加大中心城区乱停乱放、非机动车进入机动车道等违法行为的查处力度，强势开展“创卫”交通安全整治工作。

“积极打好‘蓝天保卫战’，要扭住突出问题和关键环节，以钉钉子精神狠

抓落实，主动向污染大气行为开战。”马清臣说，大气污染防治工作是当前一项政治工作，市委、市政府各级领导高度重视，压力空前，公安交管部门要立足职责，全力加大对重型货车、农用三轮车等治理力度，加大四个检测卡点一公里外远端查处分流，加大高速各下站口分流引导，加大与相关部门配合清理中心城区工地等场所报废货车，全面投入我市大气污染防治工作。

“近日，公安部召开了全国‘除隐

患、防事故、保大庆’交通安全攻坚整治动员部署会议，针对我市的具体情况，我们要主动围绕‘保大庆’主线，主动对标开展工作。”马清臣说，全支队各部门要紧盯省厅绩效考评，把交管负责的每项考评项目都研究透，找准弱项补齐短板，让得分强项更强，力争多得分、不失分、多加分，全力为周口公安工作能够在全省取得好成绩作出积极贡献。



近日，市公安局交通管理支队法制科党支部开展主题党日活动，在鲜红的党旗下，该支部全员佩戴党徽，庄严宣誓。通过组织开展入党宣誓和重温入党誓词活动，让该支部党员在党旗下接受心灵的净化和洗礼，牢记共产党员的政治责任和历史使命，保持共产党员的先进性，切实发挥共产党员的先锋模范作用，永葆共产党员的政治本色。

记者 陈永团 摄

沈丘法院：

法官病榻前释法理 当事人和解案执结

□记者 姬慧洋 通讯员 杜鑫

本报讯 近日，沈丘县人民法院执行局周法官经过两个多小时的释法说理，成功促使一起借款合同纠纷的双方当事人达成和解协议，案件顺利执结。

据了解，程某系该借款合同纠纷案的被执行人，长期在山西做生意。2018年，程某向朱某借款12万元，因双方既是同乡又是同学，朱某二话没说就把钱转给了程某。可是约定的6个月借款期限届满后，程某却未归还借款。双方为此发生了争执，朱某一气之下将程某起诉到了沈丘县人民法院。后来，沈丘县人民法院据庭审查明的事实，依法作出判决：程某于判决生效后十日内偿还朱某借款12万元及利息。判决生效后，由于程某没有按照判决履行还款义务，朱某向沈丘县人民法院递交了强制执行

申请书。

案件进入执行程序后，因无法联系到程某，沈丘县人民法院执行局周法官遂通过网络查控系统对其名下的财产进行了查控。周法官依法冻结程某账户后，又对其采取了纳入失信被执行人名单和限制高消费的惩戒措施。

6月11日，得知程某正在沈丘县某卫生院治疗肠胃炎后，周法官一行随即赶往该卫生院。见到执行法官，程某仍然态度强硬。经了解，原来程某一直对朱某起诉他耿耿于怀。周法官先是针对程某怠于履行法律义务及推诿的态度进行了批评，然后又从法律的角度对他进行了教育，释明拒不履行判决义务将受到的惩戒和要承担的法律后果。

听着周法官入情入理的分析和讲解，程某决定履行义务，该案顺利执结。

“萌娃探岗”暖人心



□记者 姬慧洋 通讯员 李媛媛 文/图

本报讯 近日，在市公安局荷花路分局的各执勤点，一群萌娃把手中的鲜花献给坚守在“创卫”岗位上的爸爸妈妈(如图)。

“陪孩子是再简单不过的事情，但是对于我们来说，它并不简单。”市公安局荷花路分局相关负责人说，特别是进入“创卫”冲刺阶段以后，该局全体民警全身心投入到“创卫”工作中，为周口“创卫”作出积极贡献。

“既然因工作不能陪孩子，我们就

悄悄带着孩子们去找他们。”市公安局荷花路分局相关负责人说，经过该局党委研究，决定组织这次“萌娃探岗”活动。

6月14日下午，孩子们在简单了解一些日常交通法规、户外活动注意事项后，在该分局警务综合室民警带领下，排着整齐的队伍，来到爸妈的执勤点。孩子们的突然出现让执勤民警们惊喜不已。随后，这些整天不苟言笑的民警们红着眼眶，紧紧把孩子搂进怀里，这温情的一幕感动了在场所有人。

外地客人商水遗失手机 交警调取监控帮忙找回

□记者 姬慧洋

本报讯 6月17日，来自北京的李先生手持锦旗来到商水县公安局交警大队执法室大厅，向帮助他的交警表示感谢。

6月13日，李先生前往商水时，

将手机遗落在出租车上。因为手机里有重要信息，李先生向附近的交警寻求帮助。通过调取监控视频，该支队交警联系到了李先生搭乘的出租车司机，并以最短的时间内帮李先生将手机寻回。